

新泰清音公园内遭游客涂鸦

爱情宣言“爬”上十二生肖雕塑



雕塑被乱涂乱画,与周围的美景格格不入。本报记者 王伟强 摄

本报泰安10月28日讯(记者 王伟强) 新泰市清音公园内,不少景点惨遭游客乱涂乱画。十二生肖雕塑有6个被涂鸦,让园林工人很头疼。

28日中午,记者来到新泰市清音公园儿童天地景点,不少市民带着孩子在十二生肖雕塑旁边游玩。记者发现不少雕塑表面被黑笔涂满各种乱七八糟的图画和字体,其中“鼠”背部写着“某某在此一游”等,东面的“牛”身上更是几乎被涂满,头部画着嘴、鼻子和眼睛,后面写着不少宣誓爱情的文字。

记者数了数,12个生肖雕塑有6个身上被乱涂乱画,

与周围美丽的景色格格不入。十二生肖雕塑东面有几个蘑菇形状的雕塑,上面写着不少字。公园中心广场上几个青铜鼎也被涂鸦,有的写着名字,有的表面则被画得乱七八糟,让人看着非常不舒服。

“这都是些孩子和年轻人画的,只图自己一时高兴,却破坏了景点,太不应该了。”一园林工人说,他们看到了就会制止,但不自觉的游客总是让人防不胜防。

游客陆女士说,大部分游客都很文明,乱涂乱画的人太让人生气了,“应该好好治理,让大家能自觉维护公园环境。”

新泰市园林局清音公园管理所所长龙霞说,游客在公园内乱涂乱画的行为让他们很头疼。不仅建筑物、雕塑被涂鸦,公园座椅、地面也难逃厄运,今年已经集中清理了五六次,但乱涂乱画的行为一直不好制止。特别是公园七彩墙,本来是让游客欣赏的地方,没想到建好后被涂得乱七八糟,今年重新刷了一遍,遇到节假日、周末,还得专门找人看着,要不随时可能会被重新画上。“公园是大家休闲娱乐的地方,希望大家能提高素质,自觉点维护公园的环境,不要再乱涂乱画,给公园抹黑。”龙霞说。

丢掉的松狮犬 找回来了



本报泰安10月28日讯(记者 白雪) 28日,本报报道泰城王女士的松狮“丸子”走失。报纸刚一刊登,就有市民拨通王女士的电话,称在擂鼓石大街上发现了一只走失的松狮,看上去很可怜便找车带回了家。这只松狮真的就是王女士丢的“丸子”。

28日,泰城王女士打来电话,

“我家‘丸子’找回来了,一个特好心的人把它给收留了。她也特别喜欢狗,知道我一定很着急,我儿子今天上午把它接回来了,真的太高兴了,没想到它还能再回家,太谢谢了。”

捡到松狮犬的陆女士说,26日晚看到这只狗在路边待着很可怜,一直在大喘气,怕它冻着饿着,就带回了朋友家先养着。“我让朋友帮忙打听谁家丢了狗,后来看到《齐鲁晚报》,抓紧打电话告诉失主松狮所在的地址,现在狗狗已经领走了。”

看小广告找“小姐” 大学生被骗800元

本报泰安10月28日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 在泰城某大学上大一年仅19岁的赵波(化名)酒后看到路边找小姐的小广告,心动下和对方联系,结果掉入了骗子的圈套,被骗子以小姐费、保证金骗走现金800元。

27日晚10点左右,泰城某大学的学生赵波报警称,被人骗走800元钱。财源派出所民警在一自动取款机处见到赵波后,发现赵波对被骗过程支支吾吾。原来当晚赵波和同学喝酒后,准备打车回校,在一根电线杆上发现一个找“小姐”的小广告。

拨通广告上的电话后,一个女

子说现在不敢现场交易,需要先通过银行卡汇300元过来。赵波就到银座附近的一个自动取款机上。根据对方提供的银行账号汇去了300元钱。10分钟后,女子又称需要预缴500元安全保证金,赵波又汇去500元。

当女子第三次要求汇款1000元时,赵波感觉不对,要求对方退钱,对方直接挂断了电话。赵波十分生气立即拨打了110报警,但接着就后悔了,因为知道本身自己也有违法行为,所以看到民警后支支吾吾。民警了解情况后对其找小姐嫖娼行为进行批评教育,并根据线索调查被骗案件。

肥城·亿丰国际汽贸城
22万方鲁中唯一汽车专业市场

齐鲁晚报“肥城·亿丰国际汽贸城杯”

第三届汽车展销会 暨首届飞车表演

活动时间: 2013年10月31日—2013年11月3日 活动地点: 肥城·亿丰国际汽贸城南广场



购铺 3重钜惠, 仅限4天, 13499元等你拿!

1重钜惠: 10000元总价优惠 活动期间, 下定并签约客户, 每套商铺总价优惠10000元;

2重钜惠: 3000元购物卡免费领 活动期间, 下定并签约客户, 赠送新合作购物卡一张(价值3000元);

3重钜惠: 499元超值礼品欢乐送 活动期间, 购铺客户, 赠送挂烫机一个(价值499元);

(活动期间, 客户凭借行驶证前往营销中心登记, 可领取精美礼品一份, 送完为止)

售铺热线 6385555 招商热线 6382222

项目营销中心: 肥城市泰临路333号(泰临路与肥梁路交汇处) 开发商: 泰安旺地置业有限公司 投资商: 亿丰集团 (本宣传品所有图文仅供参考, 不作为任何合同要约, 一切以政府批准文件为准。)